

OFFICE OF THE DIRECTOR
ACHARYA HARIHAR REGIONAL CANCER CENTRE, CUTTACK

No. 5075 /Dt. 26.X.2018

CORRIGENDUM

1. Advertisement bearing No. AHRCC/E-05/2018 dt. 17.09.2018 published for the post of Assistant Professor, Pathology should be read as UR-02 (1 open + 1W) instead of UR 02 (I M + 1 W).
2. Advertisement bearing No. AHRCC/E-06/2018 dt. 18.09.2018 published for the post of Assistant Professor, Radiation Oncology/ Radiotherapy should be read as UR-03 (2 open + 1W) instead of UR 03 (2 M + 1 W).

dsari
26/10/18
Director